

1994 г.

ЗАЯВЛЕНИЕ

ФРАКЦИИ "ВЫБОР РОССИИ"

(в связи с принятием Государственной Думой Постановления о политической амнистии)

Депутатская фракция "Выбор России" заявляет о своем категорическом несогласии с принятием Государственной Думой Постановления о так называемой "политической амнистии". Под прикрытием лицемерных призывов к миру и согласию, гражданскому примирению освобождены от уголовной ответственности люди, причастные к организации и совершению убийств, массовых беспорядков, поджогов и погромов, те, кто на протяжении последних лет всячески препятствовал достижению мира и согласия в обществе, стремился к насильственному захвату власти. Выйдут на свободу организаторы незаконных вооруженных формирований, люди, открыто использующие фашистскую идеологию и символику. Парламентское большинство совершило акт глумления над памятью людей, погибших в ходе событий, развязанных экстремистами. Освобождаются из-под стражи и выходят на свободу люди, жаждущие политического реванша привычными для них методами насилия и террора.

Принятие этого безответственного решения создает реальную угрозу гражданскому миру и подлинному политическому согласию в России, которого невозможно достичь путем попраiania права, справедливости и законности.

Послание ГД от 23.02.1994 г.